

世博高新医院孕妇学校开课了

4.28孕妈咪集结令邀请您的到来,现场赠送产检代金券200元,分娩代金券500元

你想让孕期芬芳满溢吗?你想了解更多的科学孕育小窍门吗?那么在这里有你所想。

4月28日上午,世博高新

医院孕妇学校正式开课,邀请妇产科知名专家讲解孕产知识。

活动当天,不但可以让你的孕期充满芳香,还可以

学到孕育小知识。最重要的是产检代金券、产后盆底治疗、分娩助力金,活动现场免费赠送。

活动现场将进行《孕期

胎教如何进行》、《让孕期芬芳满溢-芳香疗法在孕期的适应症》、《科学孕育的小窍门》等专题讲座。

现场好礼不断,将赠送

产检代金券总价200元,赠送分娩助力金500元(出院结账时使用),同时还有砸蛋送豪礼。详情咨询世博高新医院客服中心:2326666

原以为是脑动脉瘤 没想到只是凸起

世博高新医院为一男子精准诊疗

近日,一名中年男子因头晕脑胀到世博高新医院就诊。据患者说,他在其他医院检查结果为颅内额底有个动脉瘤需要治疗。经世博高新医院脑血管造影检查,结果显示,只是瘤样凸起,还达不到需要治疗的程度。

今年35岁的刘先生是家里的顶梁柱。近日,他感觉有点头晕脑胀的。“有时候突然一阵儿就有点头晕,感觉脑涨得时间挺长的。前几天,我就赶紧去医院做了检查。”刘先生说道。

据悉,刘先生为此在一家医院做了磁共振检查,检查结果显示,其脑内前交通动脉处

有个动脉瘤。“医生说在颅内靠近额底的位置,长了个瘤子,需要手术治疗。我一听就觉得事情大了。”为了进一步确诊和诊治,经多方打听,刘先生来到了世博高新医院就诊。“听说这里有北京、济南等大城市的医生来坐诊。我想让专家再给我看看,再确诊一下。”刘先生说道。

世博高新医院神经科临床医学中心主任李勇接诊了刘先生。听了患者刘先生的诉求后,李勇主任等人为刘先生进行了经股动脉插管脑血管造影检查。据李勇主任介绍,“脑血管造影检查是医学界诊断脑血管疾病的金标准。相对于磁共振、CT等检查手段来说,插管血管

造影是目前最准确的检查手段。从腹股沟处穿刺股动脉插入导管到达供应头部血管,经导管注入造影剂,让血管显影。这样的检查结果更直观、清晰和全面。”李勇主任说。据悉,磁共振脑血管检查结果的准确率是88%-100%,CT脑血管检查结果的准确率是98%-100%。而经皮动脉插管脑血管造影(简称DSA)检查结果的准确率可以达到100%。

利用进口飞利浦双源三维DSA设备,李勇主任为刘先生进行了脑血管造影检查。检查结果显示,其脑部前交通动脉处还不是个动脉瘤,而是一个瘤样的凸起。

“动脉瘤是脑动脉内腔的局限性异常扩大造成动脉壁的一种瘤样突出,而瘤样凸起则只是动脉管壁的轻度膨隆。”李勇主任说道,“这种情况下,我们建议患者暂时观察,三个月后再进行复查,不建议立即为患者施行手术。如果三个月后瘤样凸起没有发展就不用处理;如果瘤样凸起有发展、增大的迹象,再考虑手术也不迟。毕竟任何手术都有风险,且手术会有创伤。能不手术还是不手术的好。”患者刘先生为李勇主任精确的诊疗和关心患者的精神而感动,多次表达了感谢之意。

据悉,在此次检查过程中,飞利浦双源三维DSA检查设备功不可没。据李勇主任介绍,这台进口血管造影检查设备是国际一流的造影设备,具有双C臂,可同时为患者进行两个不同角度的血管检查。“一般的造影设备都是单C臂的,如果对患者进行正、侧两个方位造影,单C臂的话就需要分做两次,两次注射对肾脏有影响的造影剂,不但时间延长,还增加了造影剂和辐射量。而双C臂就可通过注射一次造影剂,完成两个不同角度检查,缩短了时间、提高了效率,减少了辐射量,从而减少了对患者健康的影响。”

齐鲁医院肿瘤科梁业民本周日来淄坐诊



4月29日(本周日),山东大学齐鲁医院肿瘤科知名专家、硕士生导师梁业民教授将在世博高新医院坐诊。肿瘤疾病患者可提前预约,并抓紧时间到世博高新医院,请齐鲁医院专家诊治。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每周都会派不同

专业的知名专家在世博高新医院坐诊,让淄博患者足不出市享受先进医疗服务。

梁业民,男,1963年出生。山东大学齐鲁医院肿瘤中心放疗科主任医师,硕士生导师。1988年毕业于青岛医学院;2000年中国医学科学院肿瘤医院放疗科进修一年;2002年晋升为副主任医师;2014年9月晋升为主任医师。现从事肿瘤的放射

治疗工作。尤其擅长肺癌、食管癌、直肠癌、乳腺癌及头颈部肿瘤等的放射治疗及综合治疗。精通适形精确放疗和调强精确放疗。对于放疗中肿瘤增敏及正常组织保护有较深入的研究。作为项目负责人承担山东省自然科学基金1项,参与国家自然科学基金多项,参与山东省科技进步三等奖2项。发表科研论文30余篇,

其中第一作者发表SCI收录论文6篇。参编著作4部。梁业民教授从事临床工作多年,具有丰富的临床诊疗经验。对待患者,梁业民教授总是抱着最热情的态度和为患者负责的信念,为无数患者送去了健康。本周日,梁业民教授将来淄博世博高新医院坐诊,有肿瘤疾病的患者可足不出市,享受专家的医疗服务。

大肠肿瘤检查来啦,肠镜检查260元起!

排除大肠肿瘤风险就来世博高新医院,报名电话2326666

痔疮、便血可能预示肠肿瘤

随着居民生活水平的提高,大肠癌在我国发病率上升很快,已在所有恶性肿瘤中排第三。目前我国去医院就诊的大肠癌患者以中、晚期居多。术后5年生存率不高。

便血就是恶性肠肿瘤的明显症状之一,然而很多人缺乏一种正视便血的态度,有人发现便血却当成痔疮置之不理。出现便血症状后,及时到医院检查治疗显得尤为重要。近些年,随着每年推行的肠肿瘤民心筛查的推进,市民定期肠肿瘤筛查的意识也越来越强。

本次大肠肿瘤筛查,引进肠镜检查,与资深专家指诊进行完美结合,能快速、清晰地发现肛门的任何细微病变,准确诊断后配合肛肠专家共同会诊给出最好方案。

定期检查以排除肿瘤风险

对于比肠肿瘤发病率高得多的痔疮,人们更是习惯性忽视。在很多人的观念里,虽然意识到“十人九痔”的高发病率,却往往忽视治疗,造成“十痔九不治”的现状。

对此,世博高新医院内镜中心专家特别提醒大家:内痔和肠肿瘤早期一般以无痛便血



为主,血液呈鲜红色或暗红色。最好第一时间到正规医院做肠镜检查,以免错过最佳治疗时期。通过早期筛查和规范治疗,恶性肠肿瘤生存率可得到改善。大肠疾病尽早发现,治疗康复率极高。市民应根据痔疮不同时期进行针对性治疗,包括药物治疗和无刀除痔等,以达到良好的治疗效果。

世博高新医院开展大肠肿瘤检查活动。本次大肠肿瘤检查为结肠镜检查,以左半结肠为主,年龄40岁以上(有息肉、肿瘤家族史的可放宽至35岁)人群,可参加此次检查活动。活动时间截止到4月30日。

为了给患者提供方便,同时减轻其经济负担,本次检查优惠力度空前。本次大肠肿瘤检查项目包含术前血常规、心电图、凝血四项、感染四项检查,肠道准备(含药物)和肠镜检查。普通肠镜检查原价840元,现在只需要260元。无痛肠镜检查(含麻醉)原价1640元,普查期间只需要480元。